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EXEMPLE

Partint de les pistes següents, descobreix les relacions entre les 12 variables plantejades i om-
ple el diagrama tal i com s’indica en l’exemple adjunt. Un cop esbrinades aquestes relacions, 
trasllada les respostes a la graella inferior.

1. En Cistella és Aler i en Gegant té un percentatge 
del 38%.
2. El Pivot té el millor percentatge i també és el que 
més punts ha fet de l’equip.
3. Ni el que té un percentatge del 42% ha fet 14 
punts ni en Cistella és Base.   
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5 3 2 8 6 9 7 1 4
6 1 8 7 4 5 3 9 2
4 9 7 3 1 2 6 5 8
1 6 3 4 5 8 2 7 9
2 4 9 1 7 6 5 8 3
7 8 5 2 9 3 1 4 6
9 5 4 6 2 1 8 3 7
8 7 6 5 3 4 9 2 1
3 2 1 9 8 7 4 6 5


